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« Important : Temperature regulation is only effective two hours after the device has been switched on.
(Thermal stabilisation period for the electronics).

« Important: Le réglage de la température ne devient effectif qu'au bout de deux heures aprés que le
dispositif a été allumé. (temps de stabilisation thermique des composants électroniques).

« Importante: La regulacién de la temperatura es efectiva solamente después de 2 horas de haber encendido
el equipo. (Periodo de estabilizacién térmica para equipos electrénicos).

+ BaxkHo: PerynupaHeTo Ha TemnepaTypaTa e epeKTVBHO eiBa iBa Yaca C/lef} BKJIIOUBAHETO Ha YCTPOWNCTBOTO.
(Mepvioa 3a TepMIUYHA CTaBUNM3ALMA Ha €NEKTPOHMKATa).

« Important: Reglarea temperaturii are efect doar la doud ore dupa ce dispozitivul a fost pornit.
(Perioada de stabilizare termicd pentru sistemul electronic).

« Vazno: Regulacija temperature je u¢inkovita tek dva sata nakon sto je uredaj ukljucen.
(Termalno stabilizacijsko razdoblje za elektroniku).

« Vazno: Regulisanje temperature je delotvorno samo dva sata nakon ukljucivanja uredaja.
(Period termalne stabilizacije za elektroniku).

« E réndésishme : Rregullimi i temperatirés éshté i efektshém vetém dy oré pasi aparatura éshté ndezur.
(Periudha e stabilizimit termal pér pajisjet elektronike).

» Pomembno: Regulacija temperature je u¢inkovita dve uri po tem, ko je bila naprava vkljucena.
(Cas termi¢ne stabilizacije za elektroniko). pla
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Setting brightness of the LEDs
Réglage luminosité LED
Ajuste brillo de los LEDs

Hactpoliika Ha apkocTTa Ha LED nngukatopute

Setarea luminozitatii LED-urilor
Podesavanje svjetlosti LED dioda
Podesavanje nivoa osvetljaja LED indikatora

Pércaktimi i fugisé sé ndricimit té llampave LED

Nastavitev svetilnosti LED

ze<leed! Op g2 gobos

BTicino SpA - Viale Borri, 231 — 21100 Varese - Italy - www.bticino.com

04/19-02 WP

LE10811AB



It is advisable to use a contactor when operating in heating mode with a load greater than 8 A

En mode chauffage avec une charge supérieure a 8 A, il est recommandé d'utiliser un contacteur.

Es aconsejable usar un contactor durante el uso en el modo calefaccién con una carga mayor que 8 A.
MpenopbuBsa ce Npu paboTa B pexxvum Ha nogrpasaHe ¢ ToBap Haj 8 A fja ce M3M0N3Ba KOHTAKTOP.

Se recomanda utilizarea unui contactor in cazul functiondrii in modul de incalzire cu o sarcina mai mare de 8 A.
Preporuca se koristiti sklopnik kod rada s teretom vecim od 8 A.
Preporucuje se da koristite kontaktor pri radu uredaja u rezimu zagrevanja sa optere¢enjem vecim od 8 A.
Eshté e késhillueshme té pérdoret njé kontaktor kur veproni né modalitetin e nxehjes me njé ngarkesé mé té madhe se 8 A.
Pri ogrevalnem nacinu z obremenitvijo vecjo od 8A je priporocljivo uporabiti kontaktor
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«Red, Heating mode «Crveno, grijanje
«Rouge, mode Chauffage +Crveno, rezim zagrevanja
«Rojo, Modo calefaccion +E kuge, modaliteti i nxehjes
«YepseH, pexum Ha nogrpasaHe «Rdeca, nacin ogrevanja
«Rosu, mod incalzire 508 WOaBis8 e *
«Blue, Cooling mode «Plavo, hladenje
«Bleu, mode Climatisation «Plavo, rezim hladenja
« Azul, Modo refrigeracion «Blue, modaliteti i ftohjes
« CVH, pexunMm Ha oxnaxkjaHe +Modra, nacin hlajenja
« Albastru, mod racire 5058 IO 153
- Itis advisable to use a contactor when operating in cooling mode.
« En mode climatisation, il est recommandé d'utiliser un contacteur.
« Esaconsejable usar un contactor durante el uso en el modo refrigeracion.
« [penopbuBa ce npy paboTta B pex1M Ha OXNaxAaHe Aa ce U3ros3Ba KOHTAKToP.
« Se recomanda utilizarea unui contactor in cazul functionarii in modul de récire.
« Preporuca se koristiti sklopnik hladenja.
« Preporucuje se da koristite kontaktor pri radu uredaja u reZimu hladenja.
« Eshté e késhillueshme té pérdoret njé kontaktor kur veproni né modalitetin e ftohjes
+ Priporodijiva uporaba kontaktorja v nacinu delovanja hlajenja. | .
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« LED legends
- Légendes LED O M M R
« Leyenda LED — —_— —— — — —
« lereHgu 3a LED nnpukatopute e N - ~ e ~
«Legende LED /I\ /I\ /I\ /I\
« LED oznake
« Legende za LED indikatore . ON stead « Flashin
« Legjenda e drités LED . ON fixe Y . Clignotgnt
- Legenda LED Tbes LED - ON encendido fijo - Parpadeo
Lilbs, : « MocTosAHHO BKAoueH (ON) « Murauy
« APRINS fix « Intermitent
« UKLJUCENO stalno «Treperenje
« Neprekidno UKLJUCENO - Treperi
« E ndezur e géndrueshme « Pulsuese
« Stalno VKLJUCENO - Utripanje
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+ Heating mode
» Mode Chauffage
+ Modo calefaccion
+ Pexxnm Ha nogrpsasaHe
» Mod incalzire
- Grijanje
+ Rezim zagrevanja
» Modaliteti i nxehjes
- Nacin ogrevanja
30pg 1JOosd «

« Automatic temperature control conforming to thermostat setting is active.

« Controle automatique de la température actif en fonction du réglage du thermostat.

« Control temperatura automatica activo en conformidad al ajuste del termostato.

« ABTOMaTMYHOTO perynvpaHe Ha TemnepaTypaTa, CbOTBETCTBALLO Ha HACTPOMKaTa Ha
TepMOCTaTa, € aKTUBHO.

« Controlul automat al temperaturii conform cu setarea termostatului este activ.

« Aktivirana je automatska kontrola temperature sukladno regulaciji termostata.

« Aktivna je automatska kontrola temperature u skladu sa podesenim vrednostima na termostatu.

« Kontroll automatik i temperaturés né pérputhje me termostatin kur &shté né gjendje aktive.

« Aktivna je avtomatska regulacija temperature, ki ustreza nastavitvi termostata.
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Rezim hladenja
Modaliteti i ftohjes
Nacin hlajenja
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« OFF
« OFF
« OFF
« W3knioueH (OFF)
« STINS
« Cooling mode . ISKLJUCEN
. ModeCIimatisatign . ISKLIUCENG
[ P na Snamaire - Efikur
+ Mod racire . IZESE%ENJ%SJ .
« Hladenje $ $

» Automatic temperature control conforming to thermostat setting is active.

« Controle automatique de la température actif en fonction du réglage du thermostat.

« Control temperatura automatica activo en conformidad al ajuste del termostato.

+ ABTOMaTVYHOTO perynmpaHe Ha TemnepaTypara, CbOTBETCTBALLO Ha HACTPOIiKaTa Ha TepMocTaTa,
€ aKTMBHO.

« Controlul automat al temperaturii conform cu setarea termostatului este activ.

« Aktivirana je automatska kontrola temperature sukladno regulaciji termostata.

« Aktivna je automatska kontrola temperature u skladu sa podesenim vrednostima na termostatu.

« Kontroll automatik i temperaturés né pérputhje me termostatin kur éshté né gjendje aktive.

« Aktivna je avtomatska regulacija temperature, ki ustreza nastavitvi termostata.
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- OFF

- OFF

- OFF

« U3kntoueH (OFF)
« STINS

« ISKLJUCEN

« ISKLJUCENO
« E fikur

«1IZKLJUCENO
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« Corresponds to rule EN 60 730-1, 2-9 « Corespunde standardului EN 60 730-1, 2-9 « Pérputhet me rregulloren EN 60 730-1, 2-9

EU 811/2013 Energy class IV =2 %, UE 811/2013 Clasa energetica IV = 2 %, EU 811/2013 klasi energjisé IV = 2 %,
Degree of contamination: 2 Grad de contaminare: 2 Niveli i ndotjes: 2
Rated impulse voltage: 4 kV Tensiune nominald impulsuri: 4 kV Vlerésimi i impulsit té voltazhit 4 kV
« Conforme a la norme EN 60 730-1, 2-9 + Sukladno s EN 60 730-1, 2-9 + Ustreza EN 60 730-1, 2-9
EU 811/2013 Classe énergétique IV = 2% EU 811/2013 energetska klasa IV = 2 %, EU811/2013 Energetski razred IV = 2%
Degré de contamination: 2 Stupanj onecis¢enja: 2 Stopnja kontaminacije: 2
Voltage nominale impulsion : 4 kV Nazivni impulsni napon: 4 kV Nazivna impulzna napetost: 4 kV
« En cumplimiento a la norma EN 60 730-1, 2-9 « Odgovara standardu EN 60 730-1, 2-9 $O9ISG e 1Uiszd EN 60 730-1,2-9 -
EU 811/2013 Clase energética IV =2 %, EU 811/2013 energetska klasa IV = 2 %, EU 811/2013 g8 IJbIGS |V =2 %,
Grado de contaminacién: 2 Stepen kontaminacije: 2 2185 adl g s
Tension impulso nominal: 4 kV Nominalni impulsni napon: 4 kV Odadadgd 4103pd!l po0d! sox
» CboTBeTcTBa Ha cTaHfapTa EN 60 730-1, 2-9 « Pérputhet me rregulloren EN 60 730-1, 2-9
EU 811/2013 EHeprueH knac IV = 2%, EU 811/2013 klasi energjisé IV = 2 %,
CreneH Ha 3ambpcaBaHe: 2 Niveli i ndotjes: 2
HomunHanHo nmnyncHo HanpexeHwe: 4 kV Vlerésimi i impulsit té voltazhit 4 kV

A Safety instructions @ @ @@

This product should be installed in compliance with installation rules, preferably by a qualified electrician. Incorrect installation and/or incorrect use can lead to risk of electric shock
or fire. Before carrying out the installation, read the instructions and take account of the product’s specific mounting location. Do not open up, dismantle, alter or modify the device
except where specifically required to do so by the instructions. All BTicino products must be opened and repaired exclusively by personnel trained and approved by BTicino. Any
unauthorised opening or repair completely cancels all liabilities and the rights to replacement and guarantees.

Use only BTicino brand accessories

A Consignes de sécurité @@

Ce produit doit étre installé conformément aux regles d’installation et de préférence par un électricien qualifié. Une installation incorrecte et/ou une utilisation incorrecte peuvent
entrainer des risques de choc électrique ou d’incendie. Avant d'effectuer I'installation, lire la notice, tenir compte du lieu de montage spécifique au produit. Ne pas ouvrir, démonter,
altérer ou modifier 'appareil sauf mention particuliére indiquée dans la notice. Tous les produits BTicino doivent exclusivement étre ouverts et réparés par du personnel formé et
habilité par BTicino. Toute ouverture ou réparation non autorisée annule l'intégralité des responsabilités, droits a remplacement et garanties.

Utiliser exclusivement les accessoires de la marque BTicino.

A Consignas de seguridad @@@@@

Este producto debe instalarse conforme a las normas de instalacion y preferiblemente por un electricista cualificado. Una instalacion incorrecta y/o una utilizacion incorrecta pueden
entraiar riesgos de choque eléctrico o de incendio. Antes de efectuar la instalacion, leer las instrucciones, tener en cuenta el lugar de montaje especifico del producto. No abrir,
desmontar, alterar o modificar el aparato salvo que esto se indique especificamente en las instrucciones. Todos los productos BTicino deben ser abiertos y reparados exclusivamente
por personal formado y habilitado por BTicino. Cualquier apertura o reparacion no autorizada anula la totalidad de las responsabilidades, derechos a sustitucion y garantias.

Utilizar exclusivamente los accesorios de la marca BTicino.

A YKa3saHus 3a 6e3onacHocT

To3wu npofyKT TpabBa fa 6bAe MHCTaNMPaH B CbOTBETCTBYE C MPaBuaTa 3a MHCTanaums 1 e )enaTenHo Aa ce MHCTanuMpa oT KBanuduumpaH enekTpoTexHuk. Mpu HenpasuiHa
MHCTanaums u/unm ynotpeba cbliecTByBa PUCK OT TOKOB yAiap U Noxap.

Mpean pa ce NPUCTBLNM KbM MHCTANMPAHETO, fia Ce NpoYeTe YMbTBAHETO, KaTo ce B3eMe NpeABuf KOHKPETHOTO MACTO 3a MOHTaX Ha NPoAyKTa.

[la He ce oTBapsA, AEMOHTMPA, NPOMEHA UV BUAOU3MEHA ypeaa, OCBEH NPU YCNIOBMATA, MOCOYEHM B ybTBaHeTO. Bcuuku npoayKkTu BTicino TpAbBa Aa ce 0TBapAT M peMOHTMpaT
e[MHCTBEHO OT 06yyeH 1 onpaBoMolleH oT BTicino cnyxwuTen. Mpu HeoTopr3npaHo OTBapPsAHE UV PEMOHTUPaHe OTFOBOPHOCTTa Ha dupMaTa, NpaBaTa 3a 3amsAHa 1 rapaHuunTe
oTnagar.

[la ce n3nonseat eANHCTBEHO NPUHAANEXHOCTU C MapkKa BTicino.

A Instructiuni de siguranta

Acest produs trebuie instalat conform regulilor de instalare si, de preferintd, de cétre un electrician calificat. O instalare incorecta si/sau o utilizare incorecta pot duce la riscuri de
electrocutare sau incendiu. Inainte de a efectua instalarea, cititi manualul de utilizare, tineti cont de locul de montare specific produsului. Nu deschideti, demontati, descompuneti
sau modificati aparatul exceptand cazul in care exista 0 mentiune particulara indicata in manualul de utilizare. Toate produsele BTicino trebuie deschise si reparate exclusiv de catre
persoane formate si abilitate de catre BTicino. Orice deschidere sau reparare neautorizata anuleaza toate responsabilitatile, drepturile de inlocuire si garantiile.

Utilizati exclusiv accesorii marca BTicino.

A Sigurnosne napomene

Ovaj proizvod se treba ugraditi sukladno pravilima o ugradnji i samo od strane kvalificiranog elektricara. Pri neispravnoj ugradniji i/ili nepravilnom koristenju postoji rizik od
elektri¢nog udara ili pozara. Prije ugradnje, procitajte ove upute, vodeci racuna o mjestu ugradnje koje je specifi¢no za svaki proizvod. Nemojte otvarati, demontirati, mijenjati ili
modificirati uredaj, ako to nije posebno navedeno u uputama. Sve BTicino proizvode moze otvarati i popravljati isklju¢ivo osoblje koje je obu¢eno i ovlasteno od strane tvrtke BTicino.
Svako neovlasteno otvaranje ili popravak dovodi do gubitka prava na zamjenu ili do gubitka jamstva.

Koristite iskljucivo originalni pribor marke BTicino.

A Sigurnosne preporuke

Ovaj proizvod treba da instalira kvalifikovani elektri¢ar u skladu sa uputstvima za instalaciju. Neispravna instalacija i/ili nepravilna upotreba mogu izazvati rizik od elektri¢cnog $oka ili
pozara. Pre vrienja instalacije, procitajte uputstva i imajte na umu specifi¢nu lokaciju montiranja proizvoda.

Nemojte otvarati, demontirati, menjati ili modifikovati uredaj izvan onoga sto je izri¢ito dozvoljeno u uputstvu. Isklju¢ivo obuéeno osoblje i osoblje koje je ovlastio BTicino sme da
otvara i popravlja BTicino proizvode. Neovlas¢eno otvaranje i popravka proizvoda ponistava svu odgovornost i prava za zamenu i garanciju.

Koristite samo originalnu dodatnu opremu kompanije BTicino.

A Udhézime sigurie

Ky produkt duhet té instalohet né pérputhje me rregullat e instalimit, mundésisht nga njé elektricist i kualifikuar.

Instalimi i pasakté dhe/ose pérdorimi i pasakté mund té shkaktojné rrezik goditjeje elektrike ose zjarri. Pérpara kryerjes sé instalimit, lexoni udhézimet dhe mbani parasysh pozicionin
specifik té montimit té produktit. Mos e hapni, ¢gmontoni, ndryshoni ose modifikoni pajisjen pérvec rasteve kur udhézimet e kérkojné specifikisht kété veprim. Té gjitha produktet
BTicino duhet té hapen dhe té riparohen ekskluzivisht nga personeli i trajnuar dhe i miratuar nga BTicino. Hapjet ose riparimet e paautorizuara béjné plotésisht té pavlefshme té
gjitha garancité, pérgjegjésité dhe té drejtat pér zévendésim té produktit.

Pérdorni vetém aksesoré té markés BTicino

A Varnostna navodila @

Izdelek mora biti instaliran v skladu s predpisi o instalaciji in instaliran s strani kvalificiranega elektric¢arja. Nepravilna instalacija in/ali nepravilna uporaba lahko povzrocita nevarnost
elektricnega udara ali pozara. Pred instalacijo preberite navodila in upostevajte specifi¢cno mesto za montazo izdelka. Ne odpirajte, demontirajte, spreminjajte ali preurejajte naprave,
razen Ce je to izrecno navedeno v navodilu. Vse izdelke Legrand lahko odpirajo in popravljajo izklju¢no osebe, ki so se za to usposobile v podjetju BTicino. Vsako nedovoljeno
odpiranje ali popravilo v celoti razveljavi odgovornosti, pravico do zamenjave in garancije.

Uporabljajte izklju¢no dodatno opremo znamke BTicino.
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